
平成26年度

『キャンパスライフについてのアンケート調査』

（大学生・大学院生 対象）

『スクールライフについてのアンケート調査』

（高校生・中学生 対象）

『樟蔭学園についてのアンケート調査』

（大学・大学院・高等学校・中学校・附属幼稚園 保護者対象）

 結果報告

平成27年9月18日

樟蔭学園　法人本部　総務課



■調査概要

○調査対象・・・大学・大学院　在学生（キャンパスライフについてのアンケート調査）

　　　　　　　 高校･中学　在校生（スクールライフについてのアンケート調査）

大学・大学院・高校・中学・附属幼稚園　保護者（樟蔭学園についてのアンケート調査）

○調査期間・・・平成26年10月～平成27年1月

○調査方法・・・

○回答者数・・・学生・生徒　2503名

保護者　　　1598名

■学校別回収率

○学生・生徒

在籍者数 回答者数 回答率

大学・大学院 2248 1375 61.2%

高等学校 899 882 98.1%

中学校 248 246 99.2%

合計 3395 2503 73.7%

○保護者

在籍者数 回答者数 回答率

大学・大学院 2248 582 25.9%

高等学校 899 684 76.1%

中学校 248 214 86.3%

附属幼稚園 134 118 88.1%

合計 3529 1598 45.3%

※注)　大学院の調査結果は、在籍者数が少ないため、大学の調査結果に含んでおります。

　

　平成26年10月から平成27年1月にかけて、学生・生徒・保護者の皆さんが樟蔭学園（各校）に持たれている

イメージや教育活動、学生支援活動に対する満足度を認識し、改善・充実につなげるための取り組みの一つと

して、在学生・保護者を対象としたアンケート調査を全学的に実施いたしました。

　この度、集計作業が終了いたしましたので、主要な部分を一部抜粋し、ご報告させていただきます。

　アンケート結果については、関係各所にフィードバックするとともに、今後、樟蔭学園の教育活動及び学生

支援活動の改善を検討する際の貴重な参考資料として活用させていただきます。

　今回のアンケート調査にご協力いただきました学生、生徒および保護者の皆さまには、貴重な数々のご意見

をいただき、感謝申し上げます。

大学生・大学院生対象「キャンパスライフについてのアンケート調査」は、各学科・研究科

に協力依頼し、授業中に配付、専用の回収箱にて回収した。

中高生対象の「スクールライフについてのアンケート調査」は担当教諭に協力依頼し、試験

終了後一斉に配付、その場で回収した。

保護者対象「樟蔭学園についてのアンケート調査」は、大学保護者には郵送し、同封した返

送用封筒で回収した。中高保護者には生徒を通じて配布・回収した。幼稚園保護者には幼稚

園教諭に協力依頼し、園児の送り迎えの際に、配付・回収した。
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１．学校生活について

　●授業について、どのように思いますか。

《大学生・高校生・中学生の調査結果》
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中学生 

（N=246） 

高校生 

（N=879） 

大学生

（N=1374） 

一所懸命授業に取り組んでいる 

そう思う 

どちらかというとそう

思う 

どちらかというとそう

思わない 

そう思わない 
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中学生 

（N=244） 

高校生 

（N=880） 

大学生

（N=1372） 

私語がなく、集中して授業に取り組むことができる 

そう思う 

どちらかというとそう

思う 

どちらかというとそう

思わない 

そう思わない 
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50.0% 
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授業内容には、おおむね満足している 

そう思う 

どちらかというとそう

思う 

どちらかというとそう

思わない 

そう思わない 
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2.0% 
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中学生 

（N=245） 

高校生 

（N=880） 

大学生

（N=1372） 

授業にはきちんと出席している 

そう思う 

どちらかというとそう

思う 

どちらかというとそう

思わない 

そう思わない 
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　●クラブ活動やサークル活動に参加していますか。

【大学生】

　●樟蔭の大学祭で催し（袴コンテストや模擬店など）に参加したことがありますか。

　●オープンキャンパスの手伝いをしたことがありますか。

8.6% 
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34.9% 

51.1% 

48.0% 

44.4% 

27.5% 

10.7% 
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4.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=244） 

高校生 

（N=877） 

大学生

（N=1373） 

興味のある授業がたくさんある 

そう思う 

どちらかというとそう

思う 

どちらかというとそう

思わない 

そう思わない 

53.5% 

43.2% 

23.4% 

20.0% 

12.7% 

14.0% 

26.5% 

44.1% 

62.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=245） 

高校生 

（N=882） 

大学生

（N=1374） 

クラブ活動、サークル活動に参加しているか 

積極的に参加してい

る 

積極的ではないが，

参加している 

参加していない 

42.0% 

58.0% 

大学祭での催し参加 （N=1375) 

ある 

ない 

10.1% 

30.3% 

59.6% 

オープンキャンパスの手伝いについて（N=1375） 

3回以上ある 

1～2回ある 

ない 
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【高校生・中学生】

２．大学・学校生活についての満足度

　●希望者参加型の行事（スキー学舎･高原学舎･海外研修など）に参加したことがありますか。

　●オープンスクールなどの入試行事のお手伝いをしたことがありますか。

　「最も満足している」を10点として、お答えください。

　●大学・学校生活について、10点満点で総合的に評価すると何点になるでしょうか。

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

10点 9 8 7 6 5 4 3 2 1点 

大学・学校生活 総合評価 

大学生

（N=1373） 

高校生

（N=881） 

中学生

（N=245） 

28.4% 

71.6% 

希望者参加型行事への参加（高校生）（N=880） 

ある 

ない 

39.4% 

60.6% 

希望者参加型行事への参加（中学生）（N=246） 

ある 

ない 

14.2% 

17.9% 

67.9% 

オープンスクール等の手伝いについて（高校生）（N=882） 

3回以上ある 

1～2回ある 

ない 

23.6% 

16.7% 

59.8% 

オープンスクール等の手伝いについて（中学生）（N=246） 

3回以上ある 

1～2回ある 

ない 
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　●教育内容や教職員の対応などの満足度

11.0% 

8.5% 

9.5% 

64.9% 

60.1% 

66.3% 

20.0% 

25.1% 

21.6% 

4.1% 

6.3% 

2.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=245） 

高校生 

（N=879） 

大学生

（N=1371） 

教育内容/授業内容 

満足している 

どちらかというと満足し

ている 

どちらかというと満足し

ていない 

満足していない 

20.1% 

14.1% 

11.2% 

57.4% 

53.8% 

55.2% 

16.4% 

22.7% 

27.8% 

6.1% 

9.4% 

5.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=244） 

高校生 

（N=875） 

大学生

（N=1372） 

進路指導・キャリアサポート 

満足している 

どちらかというと満足

している 

どちらかというと満足

していない 

満足していない 

17.6% 

14.0% 

11.6% 

54.7% 

53.8% 

63.3% 

22.4% 

23.5% 

20.2% 

5.3% 

8.8% 

5.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=245） 

高校生 

（N=878） 

大学生 

（N=1372） 

教員の対応 

満足している 

どちらかというと満足

している 

どちらかというと満足

していない 

満足していない 

23.4% 

12.8% 

9.0% 

58.6% 

60.3% 

56.4% 

15.2% 

22.3% 

25.7% 

2.9% 

4.6% 

9.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=244） 

高校生 

（N=874） 

大学生

（N=1371） 

職員の対応 

満足している 

どちらかというと満足

している 

どちらかというと満足

していない 

満足していない 
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【大学生】

　●大学のサービスや施設について、どのように思いますか。

36.7% 

11.5% 

7.5% 

50.2% 

46.2% 

43.6% 

10.6% 

29.0% 
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2.4% 

13.3% 

13.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=245） 

高校生 

（N=879） 

大学生

（N=1373） 

施設・設備 

満足している 

どちらかというと満足

している 

どちらかというと満足

していない 

満足していない 

10.8% 

3.6% 

10.7% 

14.6% 

16.9% 

18.5% 

15.9% 

39.0% 

22.4% 

53.0% 

36.6% 

45.4% 

48.4% 

46.8% 

32.7% 

40.4% 

27.6% 
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25.5% 

27.8% 

17.5% 

33.6% 

8.7% 
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10.7% 

7.6% 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

エレベーター 

について(Ｎ＝1368) 

空調設備(冷房,暖房) 

(Ｎ＝1371) 

キャンパスの外見 

(Ｎ＝1364) 

ロッカーについて 

(Ｎ＝1366) 

トイレについて 

(Ｎ＝1370) 

売店のサービス 

(Ｎ＝1370) 

学生食堂のサービス 

(Ｎ＝1370) 

大学のサービスや施設の満足度 

満足している 

どちらかというと満足

している 

どちらかというと満足

していない 

満足していない 
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【高校生・中学生】

　●樟蔭の施設について、どのように思いますか。

25.8% 

13.1% 

19.3% 

16.9% 

2.4% 

31.8% 

29.7% 

44.0% 
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53.8% 

50.2% 

13.6% 

44.3% 

45.8% 

17.3% 

28.6% 

18.4% 

24.1% 

30.9% 

16.4% 

15.6% 

12.9% 

21.0% 

8.6% 

8.8% 

53.1% 

7.5% 

8.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

エレベーターについて

（Ｎ＝877） 

空調設備(冷房,暖房）

（Ｎ＝879） 

校舎の外見 

（Ｎ＝877） 

ロッカーについて 

（Ｎ＝876） 

トイレについて 

（Ｎ＝880） 

売店について 

（Ｎ＝878） 

ランチルームについて

（Ｎ＝876） 

施設についての満足度（高校生） 

満足している 

どちらかというと満足

している 

どちらかというと満足

していない 

満足していない 

52.2% 

43.1% 

44.5% 

32.0% 

13.5% 

68.4% 

64.6% 

36.3% 

35.0% 

44.5% 

43.9% 

39.6% 

26.2% 

30.9% 

7.3% 

16.3% 

9.4% 

18.4% 

31.0% 

4.5% 

2.8% 

4.1% 

5.7% 

1.6% 

5.7% 

15.9% 

0.8% 

1.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

エレベーターについて 

（Ｎ＝245） 

空調設備(冷房,暖房） 

（Ｎ＝246） 

校舎の外見 

（Ｎ＝245） 

ロッカーについて 

（Ｎ＝244） 

トイレについて 

（Ｎ＝245） 

売店について 

（Ｎ＝244） 

ランチルームについて 

（Ｎ＝246） 

施設についての満足度（中学生） 

満足している 

どちらかというと満足

している 

どちらかというと満足

していない 

満足していない 
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【大学生】

　大学が提供するサービスやサポートについて、10点満点で総合的に評価すると何点になる

　でしょうか。

【高校生・中学生】

　授業や自治会活動・クラブ活動・学校の施設について，10点満点で総合的に評価すると何点

　　　　になるでしょうか。

３．人間関係についての満足度

　●あなたは人間関係について、どの程度満足していますか。
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授業や自治会活動・クラブ活動・学校の施設 総合評価 

高校生

（N=875） 
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（N=245） 

0.0%
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30.0%

10点 9 8 7 6 5 4 3 2 1点 

大学が提供するサービスやサポート 総合評価 

大学生 

（N=1361） 

48.0% 

46.6% 

39.3% 

32.9% 

35.9% 

40.9% 

9.3% 

13.5% 

12.3% 

5.7% 

2.3% 

5.5% 

4.1% 

1.7% 

2.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=246） 

高校生 

（N=880） 

大学生

（N=1373） 

学内の友人関係について 

満足している 

どちらかというと

満足している 

どちらともいえな

い 

どちらかというと

満足していない 

満足していない 
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４．ふだんの生活について

　●現在、何か熱中しているといえるものはありますか。

52.0% 

48.2% 

43.2% 

28.0% 

31.9% 

37.6% 

16.3% 

15.4% 

13.9% 

2.4% 

2.7% 

3.8% 

1.2% 

1.8% 

1.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=246） 

高校生 

（N=879） 

大学生

（N=1374） 

学外の友人関係について 

満足している 

どちらかというと

満足している 

どちらともいえな

い 

どちらかというと

満足していない 

満足していない 

14.2% 

15.8% 

16.1% 

39.8% 

38.3% 

40.5% 

35.4% 

34.1% 

35.9% 

6.9% 

5.8% 

5.0% 

3.7% 

5.9% 

2.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=246） 

高校生 

（N=879） 

大学生

（N=1373） 

先生との関係について 

満足している 

どちらかというと満

足している 

どちらともいえない 

どちらかというと満

足していない 

満足していない 

62.6% 

54.2% 

46.0% 

23.6% 

30.7% 

34.4% 

8.9% 

10.7% 

14.1% 

4.1% 

2.4% 

3.6% 

0.8% 

2.0% 

2.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=246） 

高校生 

（N=880） 

大学生

（N=1373） 

家族との関係について 

満足している 

どちらかというと

満足している 

どちらともいえな

い 

どちらかというと

満足していない 

満足していない 

77.2% 

70.4% 

68.9% 

22.8% 

29.6% 

31.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=246） 

高校生 

（N=878） 

大学生

（N=1365） 

熱中しているといえるものがあるか 

ある ない 
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【大学生】

　●現在、アルバイトをしていますか。　　       　　     　●一週間に何時間くらいアルバイトを

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　            　　　していますか。

　●アルバイトは、あなたの生活の中でどのくらいのウェイトをしめていますか。

　●あなたの普段の生活について、10点満点で総合的に評価すると何点になるでしょうか。

平均　16.75時間

74.5% 

25.5% 

 アルバイトをしているか（N=1371） 

アルバイトをしている 

アルバイトをしていない 

9.8% 

37.3% 
52.8% 

生活の中でアルバイトがしめる割合（N=996） 

生活の中心になっている 

中心になっているという

ほどではないが，かなり

の部分をしめている 

生活の一部分である 

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

10点 9 8 7 6 5 4 3 2 1点 

普段の生活 総合評価 

大学生

（N=1351） 

高校生

（N=880） 

中学生

（N=246） 
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５．将来のことについて

　●あなたは自分の将来の見通し・目標（将来こういう風でありたい）を持っていますか。

　●あなたはその見通しの実現に向かって、今自分が何をすべきなのかわかっていますか。

　またそれを実行していますか。(持っていると答えた人)

【大学生】

　●あなたは卒業後の進路について、今の段階でどのように考えていますか。

73.7% 

75.7% 

68.3% 

26.3% 

24.3% 

31.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=243） 

高校生 

（N=848） 

大学生

（N=1370） 

将来の目標（将来こういう風でありたい）を持っていますか 

持っている 

持っていない 

30.2% 

40.1% 

26.6% 

53.6% 

49.4% 

55.9% 

16.2% 

10.4% 

17.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学生 

（N=179） 

高校生 

（N=633） 

大学生 

（N=927） 

見通しの実現に向けて 

何をすべきかわかっ

ているし，実行もし

ている 

何をすべきかわかっ

ているが，実行はで

きていない 

何をすべきかわから

ない 

86.4% 

2.6% 

0.7% 

1.2% 

9.0% 

卒業後の進路について（N=1373） 

就職するつもりである 

大学院に進学するつもりであ

る 

専門学校に進学するつもりで

ある 

就職も進学もしない 

まだ決めていない 
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【高校生・中学生】

　●あなたは高校卒業後の進路について、今の段階でどのように考えていますか。

26.9% 

52.8% 

7.1% 

0.2% 

0.5% 

12.5% 

卒業後の進路について（高校生）（N=865） 

大阪樟蔭女子大学に進学する

つもりである 

他の大学に進学するつもりで

ある 

専門学校に進学するつもりで

ある 

就職するつもりである 

就職も進学もしない 

まだ決めていない 

8.6% 

45.1% 

9.4% 

1.2% 

0.4% 

35.2% 

高校卒業後の進路について（中学生）（N=244） 

大阪樟蔭女子大学に進学するつ

もりである 

他の大学に進学するつもりであ

る 

専門学校に進学するつもりであ

る 

就職するつもりである 

就職も進学もしない 

まだ決めていない 
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【大学・保護者】

　●それぞれの内容について、どの程度満足されていますか。

　●学校が提供するサービスやサポートについて、10点満点で総合的に評価すると何点に

　なりますか。

【高校・中学 保護者】

　●それぞれの内容について、どの程度満足されていますか。

《保護者の調査結果》

15.8% 

14.3% 

12.3% 

12.1% 

14.1% 

60.1% 

65.5% 

58.3% 

66.8% 

69.1% 

19.3% 

16.3% 

24.4% 

16.9% 

13.6% 

4.9% 

3.9% 

5.1% 

4.2% 

3.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施設・設備     

（N=571） 

教職員の対応  

（N=565） 

進路指導・ｷｬﾘｱｻﾎﾟｰﾄ 

（N=554） 

授業方法・教授法 

（N=569） 

教育内容    

（N=573） 

教育内容他についての満足度 

満足している 

どちらかというと満

足している 

どちらかというと満

足していない 

満足していない 

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

10点 9 8 7 6 5 4 3 2 1点 

学校が提供するサービスやサポート 総合評価 

大学保護者 

（N=566） 

16.3% 

19.2% 

13.8% 

53.1% 

51.3% 

58.2% 

17.8% 

14.5% 

15.6% 

9.2% 

6.9% 

4.6% 

3.7% 

8.2% 

7.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施設・設備 

（N=676） 

教職員の対応 

（N=671） 

教育内容 

（N=673） 

教育内容他についての満足度（高校・保護者） 

満足している 

どちらかというと

満足している 

どちらかというと

満足していない 

満足していない 

わからない 
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　●「学習指導」について、どの程度満足されていますか。

　●「学習指導」について、「どちらかというと満足していない」「満足していない」と回答

　された方にお伺いします。どのような点で満足しておられないのでしょうか。

　●「生活指導」について、どの程度満足されていますか。

16.1% 

16.2% 

51.2% 

52.3% 

20.9% 

16.4% 

5.7% 

5.3% 

6.2% 

9.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学・保護者 

（N=211） 

高校・保護者 

（N=681） 

「学習指導」についての満足度 
満足している 

どちらかというと

満足している 

どちらかというと

満足していない 

満足していない 

わからない 

5.8% 
1.9% 

1.9% 

3.8% 

23.1% 

11.5% 

51.9% 

中学･保護者（N=52） 

速い 

遅い 

難しい 

容易 

宿題（少ない） 

宿題（多い） 

その他 

5.0% 
2.1% 

2.1% 

12.8% 

20.6% 

10.6% 

46.8% 

高校･保護者（N=141） 

速い 

遅い 

難しい 

容易 

宿題（少ない） 

宿題（多い） 

その他 

27.8% 

28.1% 

50.5% 

50.4% 

13.7% 

11.3% 

3.3% 

5.3% 

4.7% 

4.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学・保護者 

（N=212） 

高校・保護者 

（N=679） 

「生活指導」についての満足度 満足している 

どちらかという

と満足している 

どちらかという

と満足していな

い 
満足していない 

わからない 

24.0% 

17.6% 

16.7% 

54.8% 

61.5% 

62.2% 

15.9% 

12.2% 

12.9% 

2.4% 

4.4% 

3.3% 

2.9% 

4.4% 

4.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施設・設備 

（N=208） 

教職員の対応 

（N=205） 

教育内容 

（N=209） 

教育内容他についての満足度（中学・保護者） 

満足している 

どちらかというと

満足している 

どちらかというと

満足していない 

満足していない 

わからない 
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　●「生活指導」について、「どちらかというと満足していない」「満足していない」と回答

　された方にお伺いします。どのような点で満足しておられないのでしょうか。

　●「進路指導」について、どの程度満足されていますか。

　●「進路指導」について、「どちらかというと満足していない」「満足していない」と回答

　された方にお伺いします。どのような点で満足しておられないのでしょうか。

12.0% 
5.0% 

37.0% 

10.0% 

15.0% 

21.0% 

高校･保護者（N=100） 

制服 

時間（遅刻など） 

校則・罰則 

マナー 

挨拶（言葉遣い） 

その他 

9.4% 

46.9% 

12.5% 

12.5% 

18.8% 

中学･保護者（N=32） 

制服 

校則・罰則 

マナー 

挨拶（言葉遣い） 

その他 

12.3% 

17.2% 

46.7% 

45.4% 

16.0% 

17.4% 

3.8% 

6.3% 

21.2% 

13.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中学・保護者 

（N=212） 

高校・保護者 

（N=680） 

「進路指導」についての満足度 
満足している 

どちらかという

と満足している 

どちらかという

と満足していな

い 
満足していない 

わからない 

16.1% 

7.4% 

32.2% 17.4% 

18.8% 

8.1% 

高校･保護者（N=149） 

コース制 

進路情報（内部） 

進路情報（外部） 

放課後等の指導 

推薦制度 

その他 

25.6% 

10.3% 

17.9% 
17.9% 

20.5% 

7.7% 

中学･保護者（N=39） 

コース制 

進路情報（内部） 

進路情報（外部） 

放課後等の指導 

推薦制度 

その他 
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　●生徒本人は、学校生活にどの程度満足されていますか。

　●樟蔭に入学させたことについて、保護者としてどの程度満足されていますか。

　●学校が提供するサービスやサポートについて、10点満点で総合的に評価すると何点に

　なりますか。

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

10点 9 8 7 6 5 4 3 2 1点 

学校が提供するサービスやサポートについて 総合評価 

高校・保護者

（N=667） 

中学･保護者

（N=208） 

25.3% 

52.9% 

11.9% 

4.9% 
5.1% 高校・保護者（N=673） 

満足している 

どちらかというと

満足している 

どちらかというと

満足していない 

満足していない 

わからない 

31.8% 

45.0% 

10.9% 

6.2% 

6.2% 

中学・保護者（N=211） 

満足している 

どちらかというと

満足している 

どちらかというと

満足していない 

満足していない 

わからない 

39.0% 

45.1% 

8.3% 

4.1% 3.5% 
高校・保護者（N=677） 

満足している 

どちらかというと

満足している 

どちらかというと

満足していない 

満足していない 

わからない 

35.4% 

45.0% 

9.1% 

5.3% 
5.3% 

中学・保護者（N=209） 

満足している 

どちらかというと

満足している 

どちらかというと

満足していない 

満足していない 

わからない 
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【幼稚園 保護者】

　●それぞれの内容について、どの程度満足されていますか。

　●樟蔭に入学させたことについて、保護者としてどの程度満足されていますか。

　●幼稚園が提供するサービスやサポートについて、10点満点で総合的に評価すると何点に

　なりますか。

34.7% 

38.3% 

30.5% 

53.4% 

53.0% 

50.8% 

11.9% 

7.0% 

16.1% 

1.7% 

1.7% 
0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施設・設備 

（N=118） 

教職員の対応 

（N=115） 

保育・教育内容 

（N=118） 

保育内容他についての満足度（幼稚園・保護者） 

満足している 

どちらかというと

満足している 

どちらかというと

満足していない 

満足していない 

わからない 

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

10点 9 8 7 6 5 4 3 2 1点 

幼稚園が提供するサービスやサポートについて 総合評価 

幼稚園・ 

保護者 

（N=113） 

31.8% 

45.0% 

10.9% 

6.2% 

6.2% 
幼稚園・保護者（N=117） 

満足している 

どちらかというと

満足している 

どちらかというと

満足していない 

満足していない 

わからない 
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